

„Sfânta Euharistie - lumina vieții creștine”

Concurs național de proiecte duhovnicești cu prilejul anului omagial euharistic

Numele profesorului de religie și date de contact (adresă, telefon, e-mail) – *dacă este implicat.*

Numele copiilor din grupa de cateheză și vârsta acestora.

C. LOCUL DESFĂȘURĂRII PROIECTULUI: ...

Locul/zona în care va fi implementat proiectul.

D. PERIOADA DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI: ...

Perioada va fi stabilită în funcție de calendarul general al concursului și de specificul proiectului.

E. BENEFICIARIII PROIECTULUI (GRUPUL ȚINTĂ): ...

Numărul persoanelor care beneficiază de activitățile proiectului, prezentarea cazului/cazurilor sau a comunității, familiei sau copiilor asupra cărora va avea impact proiectul.

F. BUGETUL PROIECTULUI (RESURSE UMANE, MATERIALE ȘI FINANCIARE): ...

Se va preciza care sunt resursele umane, materiale și financiare care susțin proiectul. Finanțarea va fi asigurată de grupa de copii prin mijloace creative, care să implice comunitatea parohială și autoritățile locale. Se apreciază modul în care echipa de implementare a proiectului a sensibilizat opinia publică față de persoanele aflate în suferință sau față de necesitatea participării la Sfânta Liturghie.

G. DESCRIEREA PROIECTULUI

g1. Obiectivele proiectului: ...

Se va preciza ce urmărește proiectul.

g2. Activitățile proiectului: ...

Vor fi descrise activitățile proiectului și va fi prezentat calendarul detaliat al acestor activități.

g3. Rezultatele așteptate: ...

Rezultatele reprezintă corelarea obiectivelor proiectului cu beneficiarii acestuia, prin prezentarea unor date concrete: număr de acțiuni (de câte ori s-a repetat o anumită activitate a proiectului), care este valoarea materială a activităților etc.

H. IMPACTUL PROIECTULUI

Proiectul va include un CD/DVD cu fotografii și – opțional – un scurt film (maximum 10 minute, format „.avi”) cu cele mai reprezentative momente din cadrul activităților desfășurate. De asemenea, va include mărturii (scrise sau filmate) ale beneficiarilor, ale copiilor implicați în activități, ale preotului/profesorului de religie, precum și știri din mass-media locală sau de pe internet cu privire la desfășurarea proiectului.

Proiectele de educație misionar-filantropică vor fi trimise la protopopiate, în perioada 24-30 martie 2014, cu mențiunea: Pentru Concursul național de proiecte duhovnicești pentru educație misionar-filantropică „Sfânta Euharistie – lumina vieții creștine”.

4. Evaluarea lucrărilor

a. La nivel de protopopiate

În perioada 1-15 aprilie are loc evaluarea și premierea celor mai bune 3 proiecte la nivel de protopopiate. Evaluarea lucrărilor se va face de o comisie numită de către protopop și formată din: 1 responsabil cu cateheza parohială, 1 responsabil cu activitatea misionară (protopop misionar) și 1